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 Předložená diplomová práce obsahuje 96 stran textu, 16 doplňujících obrázků v textu, 17 
příloh a 132 titulů, použitých v citacích. 
 
 Cílem diplomové práce je vytvoření uceleného přehledu vlivu klimatických podmínek na 
zvířata a vytvoření jednoduchého návodu, jak tyto znalosti pro chov zvířat v zajetí využít. 
 
 Po obecném úvodu, kde autorka stručně popisuje cíl diplomové práce, následuje popis 
metodiky, tj. způsob získávání a zpracovávání informací a rozbor chovatelské literatury, který je velmi 
podrobný a ve kterém se i odráží, jak si chovatelé postupně začínali uvědomovat důležitost znalostí 
životních podmínek zvířat v přírodě pro vytváření vhodných podmínek pro jejich chov.  
 Třetí, nejobsažnější část, je věnovaná klimatickým a ekologickým faktorům a jejich vlivu na 
živočichy. Je dělena do pěti základních částí, zabývajícími se ekologickými faktory  
a jejich členěním, klimatickými faktory, které dělí na sluneční záření, teplotu půdy, teplotu vzduchu a 
vlhkost vzduchu a srážky, klasifikací klimatu, kategoriemi klimatu a vlivem makroklimatu spolu 
s významem mikroklimatu stanoviště. 
 Ve čtvrté, vzhledem k proklamovanému cíli diplomové práce nejdůležitější části, se autorka 
zabývá vlastním využitím klimatologie při chovu zvířat, navrhuje metodiky jejího využití v zájmových 
chovech a uvádí i odkazy na klimatologickou literaturu, na atlasy s klimatologickými mapami a 
internetové stránky. V závěru je opět zmíněn cíl diplomové práce a stručně připomenuto, že klimatické 
faktory nejsou jediné faktory, které mají vliv na námi chovaná zvířata. 
 
 Vcelku lze říci, že výše uvedená práce splnila cíl, který si vytýčila.  Až na drobná pochybení 
formálního rázu, jako je například nepřesné číslování stránek (od části 3.4., je vše posunuto o jednu 
stránku, v obsahu je vynechána část 4.3.), je pro danou problematiku přínosem. Přesto by bylo dobré, 
kdyby autorka v rámci diplomové práce doplnila nebo vysvětlila následující nedostatky: 
 
1/   V části 2.2., Rozbor chovatelské literatury, je uvedeno velké množství citací, kde je 

operováno s ne vždy správně definovanými pojmy (např. na str.13 zaměňuje L.Trutnau popis 
rovníkových deštných pralesů s popisem celého rovníkového pásma).  
Postrádám uvedení těchto skutečností na pravou míru vyčerpávajícím způsobem. 

2/   V části 4.1. na str. 91 bych chtěl vysvětlit dvě skutečnosti:  
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a) Pojem podlahového vytápění – terárium nelze vytápět podlahou, téměř jistě by došlo 
k popálení chovaných zvířat. Různé typy „spodního vytápění“(např. topné kameny) lze jen 
lehce temperovat a použít pouze k lokálnímu ohřívání  zvířat. 

b) Kde autorka našla odkaz na nepřezimující ještěrky živorodé (Zootoca vivipara). Tento 
druh obývá opravdu velký areál, od západu na východ prakticky celou palearktickou 
oblast, ale jen její severnější část. V Evropě jde například na jih až do hor severního 
Španělska a středního Balkánu. Bez přezimování by v těchto  
zeměpisných šířkách nepřežila. 

3/   V části 4.2 až 4.4. uvedla autorka mnoho odkazů na klimatologickou literaturu,  
klimatologické mapy a na internetové stránky  s klimatologickými daty. Pro lepší orientaci pro 
případné zájemce mi chybí jejich stručné zhodnocení, výběr těch odkazů, které jsou pro danou 
problematiku nejdůležitější. 
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Stupeň klasifikace výborně velmi dobře dobře nevyhověl 


